

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK



ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312

\_\_\_\_\_ 199\_\_ god.

## IZJAVA

Ime i prezime Đodžić Munira datum rođenja 25.09.1963  
 Mjesto N. Pazar br. lk. i mjesto izdavanja 75320 ul. Beograd  
 Datum događaja 9. 06 1993 mjesto događaja N. Pazar (Bureza 12) u koliko sati 9 4 45  
 Imena svjedoka \_\_\_\_\_

Ko je povredio vaša prava Prilpadnici MUP-a

### OPIS DOGAĐAJA

Bilo je rano jutro i otac je ustao, osjetio da izlazi na polje, začula se galam pa pogledati samo kroz prozor i videli da veliki broj policajaca je ušlo odo izvanli su kapijem, istukla ga i vezali za kapajureg-zadnu polomili su vrata od hodnika ispred vrata sve i uzeli su majku za ruku da ih vodi da pretre-saju ostale prostorije kuće, uzevši su joj auto u ruku u leđa, provali su majku tursku i rekli samo ako se neko pomeri - isprotivi pošliće nas sve, svu vrata u kući su polomili, stvari po kući polomili i bolesnog brata koji je operi-san od tumora mozga uhvatili su nas ispočinju majka ih je preklinjala da joj ne daju bolno dajte oni su joj rekli da mora da čuti i da ih ona vodi da im je ona ruka. Brata su dohvatili za ruku, tukli su ga i istukali dok je silazio niz stepenice, otac, koji je vezan za ograda ih je molio da bolesnika ne daju, oni su - njih 10-tak prišli njemu udarali ga kundacima i boksovicima. Jedan je ušao u sobu gde sam bila ja sa dvojice mladih i starom biskom - čuvati su nas sa mitzstjezima i tri čuvati je rekao stize im pomoć - jstuju nam - oči su odgovorili nek stize mi ~~im~~ samo nso-zužani j... im majku tursku svima dani.

Kroz prozor sam videla kako mi vode bolesnog

DATUM \_\_\_\_\_

IZJAVU DAO

IZJAVU UZEO U IME ODBORA

MJESTO \_\_\_\_\_

čerka Đodžić Munira

brata samo u vešu (sa spavajnja) i oca, deca  
su mi plakala, bika je kukala a ja nisam  
mogla da uzadim ništa jer su me čuvali  
ja mi traljehama, plašila sam se za decu  
nisam znala da je ništa sa mi sa majkom  
uzadili. Izostavila sam imena brat mi je  
zove Mehdiya i otac Zuhdija. Hodžić.

*[Faint, illegible handwriting in a rectangular box, possibly bleed-through from the reverse side of the page.]*